

168幸运飞开艇历史开奖记录

EMCm7DuGMf9lBRLV

168幸运飞开艇历史开奖记录美智库学者晒数据：让制造业岗位回流美国是白费功夫

(原标题：他们明说了：白宫这是在白费功夫)

自美国政府于今年4月对包括中国在内的世界众多国家和地区发动关税讹诈以来，白宫为这种“损人更损己”的做法找来的一个借口是，这能让制造业岗位“回流”美国。

然而，美国智库卡托研究所（Cato Institute）的两名学者却在一篇文章中用详实的数据驳斥了这一说法。他们还直言所谓的制造业岗位“回流”美国，其实是一种忽悠人的民粹政治陷阱。

图为美国智库学者发布的文章截图

从这篇题为“让制造业岗位‘回流’是白费工夫”的文章来看，卡托研究所的两位学者之所以认为白宫“让制造业岗位回流美国”的说法是徒劳和错误的“伪命题”，主要有两个方面的原因。

首先，他们表示自1840年以来，服务业岗位在美国劳动力市场中所占的比例，以及服务业的经济产出，都是长期高于重工业的。

两位学者拿出的一张直观的图表就显示，早在1940年时，制造业岗位在美国所有非农业岗位中的占比就已经相当低了，为30%左右，而服务业则为60%。之后，自20世纪60年代起，美国制造业的岗位一路下滑，而美国服务业的就业岗位则在同期迎来了显著增加。到了2024年时，美国的劳动力市场不仅拥有了数倍于20世纪60年代的就业规模，而且这些岗位有超过80%都是服务业提供的。

美国制造业的岗位一路下滑，服务业的就业岗位则迎来显著增加

更重要的是，两位学者指出，在制造业岗位持续减少的这段期间，美国人的收入并没有变差，而是因为服务业岗位的大增而出现了强有力的增长。美国的国力也在这一期间得到了进一步的增强。两人拿出的另一张图表也显示，在过去10多年里，美国服务业提供的时薪已经超过了制造业，且拉开了距离。

在过去10多年里，美国服务业提供的时薪已经超过了制造业

其次，两名学者表示，美国制造业岗位自上世纪中叶出现的持续下滑，并不是白宫及其支持者宣称的国际贸易和全球化，而是因为科技的进步令企业可以用更少的人生产更多的东西了。

两位学者还用一张展现了美国农业岗位在过去170多年里骤降的图表，佐证着他们的说法，称农业岗位的断崖式减少就与工业化和科技进步有密切关系，而不是因为岗位被外国“偷走”。两位学者还由此认为，如今白宫用关税等错误的手段逼制造业岗位“回流”美国的离谱程度，就相当于是要恢复1870年以前的美国失去的那些农业岗位。

图为相关图表数据

此前，美国加州大学圣地亚哥分校的经济学教授凯尔·汉德利（Kyle Handley）亦曾在一篇发表在卡托研究所的文章中表示，美国制造业岗位的减少与白宫及其支持者一直在炒作的中国加入世贸组织无关，因

为这一趋势自20世纪50年就已经开始了。而且，汉德利同样认为美国制造业岗位的减少是科技进步以及自动化的结果。

美国制造业岗位的减少与白宫及其支持者一直在炒作的中国加入世贸组织无关

不仅如此，从汉德利以及如今卡托研究所两位专家的观点来看，美国的制造业岗位与其说是消失了，不如说是转型了，从原本需要重体力劳动的岗位，转变成了需要耗费脑力的研发和管理等工作——这一点，从近日美国多家媒体对美国小企业主的报道中就能得到印证。因为这些小企业主都不约而同地表示，他们是提供设计和品牌给到生产国进行生产。美国福布斯网站的一篇文章更指出，所谓的贸易逆差其实是美国企业的生产成本，而最终零售的利润中有更大比例是被美国企业赚走的。

图为美国福布斯网站文章截图

这也是为何越来越多的美国媒体和智库专家，都在全方位地批评美国政府从乱加关税到“让制造业岗位回流”的错误认知。在他们看来，这才是“动摇国本”。

[澳洲幸运5开奖官网开奖168](#)

[澳洲10开奖记录仍](#)

[大发24小时精准回血计划](#)

[168澳洲10开奖直播](#)

[澳洲幸运五5开奖官网](#)

[澳洲幸运5官方历史查询开奖记录](#)

[飞艇在线计划精准人工计划\(免费版\)](#)

[澳洲幸运5开奖官网开奖号查询](#)

[168澳洲幸运5计划最新版本介绍](#)

[澳洲幸运8大数据分析软件](#)

[幸运飞行艇官网正版](#)

[澳洲幸运10精准提前预测号](#)

[最佳球会官方版下载](#)

[幸运pk10飞艇](#)

[澳洲幸运5精准100%](#)

[澳洲幸运5开奖官网开奖号查询](#)

[幸运飞行艇官网app](#)

[飞艇5码2期全天计划](#)

澳洲5永久免费人工计划